Mot s6 dé kiém tra (tham khao)
PE BAI
DE 1 (1 riét)
Cau 1. Giai ciac hé phuong trinh

O {2){—33;:] A (D {ﬁx+y=l+~ﬁ

v
—X+4y=17 x+~2y=—1.

Cau 2. Tim s6 ty nhién cé hai chir s6, biét rang chit s6 hang chuc 16n hon
chit s6 hang don vi 1a 2, va néu viét thém chir s6 bang chir s6 hang chuc vio
bén phai thi duge mot s6 16n hon s ban ddu 14 682,

DE 2 (1 tiét)
Cau 1. Giai cic h¢ phuong trinh

Tx—3y=5

a) i+,}i=2 :
23

o W3-x-y=2
x+(3-1y=3.

Cau 2, Hai nguoi lam chung mgt cong viéc thi trong 20 ngay s€ hoan
thanh. Nhung sau khi lam chung dugc 12 ngay thi ngudi thit nhit di lam viéc
khac, con nguoi tha hai van tiép tuc lam cong viéc do. Sau khi di duoc 12 ngay,
do ngudi tha hai nghi, ngudi thir nhit quay tré vé mot minh lam tiép phén viéc
con lai, trong 6 ngay thi xong. Hoi néu lam riéng thi moi ngudi phai lam trong
bao nhiéu ngiy dé hoan thanh cong viéc.
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HUGNG DAN GIAI
DE 1
Cau 1. (5 diém)
Ddp s : Neghiégmcua (D 1a(x ;y)=(5:3);
Nghiem cia (I1) 1a (x ; y) = (3+J§ ] —26].
Cau 2. (5 diém)

Ddp 56" 75. Huong ddn : Goi chit s6 hang chuc lax (x € {2:3;...;9}),
chit so hangdonvilay (y € {0; 1;...9}), ta co hé phuong trinh

X-y=2
(100x + 10y +x)—(10x + y) = 682

pE 2
Cau 1. (5 diém)
a) Pdp sé: (x 1 y)=(2:3).
243+1 3J3-5
ST 508 I

Cau 2. (5 diém) Pdp s¢ : Ngudi thi nhit 1am trong 30 ngay, ngudi thi hai
lam trong 60 ngay.

b) Ddp 56 : (X ; y) = [

Hucdng dan : Gia sir lam riéng, ngudi thit nhat hoan thanh cong viéc trong
x ngay, nguoi thir hai hoan thanh cong viéc trong y ngay (x > 0, y = 0).
Hai ngudi lam chung trong 20 ngay thi xong cong viéc nén ta co phuong trinh
1 1
LIS T (1)
x y 20
; o —— : 12 3 :
Hai nguot lam chung trong 12 ngay thi hoan thanh dugc 20 = s (cong viéc).
Con lai % cong viéce, ngudi thit hai phai lam trong 12 ngay va sau d6 ngudi thi

nhat lam tiép trong 6 ngay. Ta ¢6 phuong trinh :
6 12 2
==,

2
X y 5 2)

Giai hé hai phuong trinh (1) va (2), ta duge x = 30, y = 60.
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